

Előterjesztés
a Képviselő-testület 2017. március 23-i ülésére

„Testvér települési programok és együttműködések” pályázaton való részvétel

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt nyílt pályázatot hirdetett meg „**Testvér-települési programok és együttműködések**” támogatására.

A pályázati felhívás célja

Magyarország és a Kárpát-medence magyarok lakta települései közötti magyar-magyar kapcsolatok ápolását és fejlesztését célzó testvér-települési programok és együttműködések támogatása. Ezen belül:

- meglévő együttműködések kölcsönös fejlesztése magyarországi önkormányzatok és Szlovákia, Ukrajna, Románia, Szerbia, Horvátország, Szlovénia, Ausztria önkormányzatai között,
- a tapasztalatcsere, a tudás és a legjobb gyakorlatok átadása,
- a magyar történelemhez kapcsolódó események és a nemzeti ünnepeinkhez kapcsolódó közösen megvalósítandó programok támogatása,
- a testvér-településeken működő oktatási és nevelési intézmények együttműködésének támogatása, a kulturális örökség ápolása, kulturális, ifjúsági és hagyományörző tevékenységek megvalósítása
- új testvér-települési kapcsolatok kiépítése.

Támogatható kiadások:

- A programok lebonyolításának költségei (programokhoz kapcsolódó anyagbeszerzés, szolgáltatások, a programokhoz kapcsolódó személyi kifizetések és azok járulékai)

Az egy pályázattal elnyerhető vissza nem térítendő támogatás összege 500.000 forinttól 2.500.000 forintig terjedhet.

A támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

Megvalósítási időszak: 2017. május 1. – 2018. április 30.

Benyújtási határidő: 2017. március 31., 14.00 óra (közép-európai idő szerint).

Pályázatunk célja a 2017. évi Jánoshalmi Napok rendezvény keretében a testvérvárosi kapcsolat ápolása Jánoshalma és Bácska Topolya között. A pályázat további célja az együttműködések fejlesztése, programok szervezése.

A pályázati lehetőségről az önkormányzati bizottságok 2017. március 14-i ülésükön kaptak tájékoztatást. A bizottságok a pályázat benyújtásával egyetértenek, ezért az alábbi határozati javaslatot támogatólag terjesztik a Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat

Jánoshalma Város Képviselő-testülete támogatja a „**Testvér-települési programok és együttműködések**” pályázati kiírásra *Együttműködés Jánoshalma és Bácska Topolya között* elnevezéssel pályázat benyújtását 2.500.000 Ft összegben.

Felelős: Czeller Zoltán polgármester
Határidő: 2017. március 31.

Jánoshalma, 2017. március 16.

Kiss György
levezető elnök
Gazdaságfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság

Madarász Attila
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság
elnöke